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Oldalunk megújul, köszönjük türelmüket!


Oldalunkkal segítséget kívánunk nyújtani Önnek, hogy hivatásának gyakorlásakor és magánemberként környezettudatos és környezet-hatékony döntéseket hozzon.


Lexikonunk a környezetvédelmi szakkifejezések értelmezéséhez definíciókkal ad segítséget. 

Adatbázisunkban hagyományos és innovatív környezetmonitoring módszereket és kockázatcsökkentési technológiákat talál, melyek a környezet egészségéről és ha szükséges, gyógyításáról gondoskodnak. 

A térképeken és a képtárakban gyors és szemléletes információt kaphat a KÖRINFO területeiről. A képekhez mindig tartozik magyarázat, hosszabb-rövidebb leírás.

E-tanfolyamainkon megismerhetik a modern környezetmérnöki munka tudományos és gyakorlati alapjait.


A KÉR, a KÖRINFO tudásbázis könnyen érthető változata, mely lehetővé teszi, hogy a nem szakértők vagy a kimondottan nehezen tanulók vagy értők, valamint a gyerekek is használhassák. 


KÖRINFO honlap és adatbázis tartalmát egy olyan MÁTRIX-ba rendeztük, mely a környezeti elemeket és ártalmakat a lehetséges vizsgálati módszerekkel és gyógyítási, tisztítási, kezelési eljárásokkal kombinálja. A MÁTRIX tulajdonképpen egy táblázat, melynek celláira kattintva megjelenik annak tartalma.


Rövidfilm a KÖRINFOról.


 


Jogi nyilatkozat


A tudásbázis üzemeltetője mindent megtesz annak érdekében, hogy az adatok tartalma tudásuknak megfelelően pontos és a weboldal témájához kapcsolódóan hasznos legyen. A közzétett adatok és információk helyességéért, következményeiért, valamint aktualitásáért, a tudásbázis üzemeltetője nem vállal felelősséget. A weboldalon található információk alapján hozott, illetve az azokra alapozott döntésekből eredő károkért az üzemeltető nem vállal felelősséget. A tudásbázis üzemeltetője nem vállal felelősséget olyan, harmadik fél által létrehozott, továbbított, tárolt, hozzáférhetővé tett, vagy publikált tartalmakért, melyekhez a tudásbázis kapcsolódik, vagy amelyekre hivatkozik.
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